



Nekomu smet, drugemu zlato

Na Bledu, ki je v celoti del Biosfernega območja Julijske Alpe, del občine Bled pa sega v območje Triglavskega narodnega parka, se zavedajo, da je skrb in ohranitev naravnih danosti ključnega pomena.

Kar iščete, to najdete v Škartu

Pod vznožjem Blejskega gradu, poleg stavbe Infrastrukture Bled, se za velikimi garažnimi vrati, v centru ponovne uporabe Škart, skriva pravo bogastvo. V prostoru, kjer so police, omare in vsak najmanjši kotiček zapolnili s kar najbolj zanimivimi stvarmi, so za nakup po simbolični ceni na voljo najrazličnejši predmeti – od knjig, umetnin, športne opreme, igrač, kuhinjske opreme, elektronskih naprav, okrasnih in tekstilnih izdelkov,



našli boste tudi svetila, nakit – pa celo nove in nikoli uporabljene izdelke in spominke z blejskimi motivi. Nekateri izdelki, kot so Iskrini telefoni, starinski likalniki in vinilne plošče, bi lahko bili

del muzejskih zbirk, drugi pa del aktualne ponudbe sodobnih trgovin. Za nakup je na voljo nešteto uporabnih izdelkov, obiskovalci Škarta pravijo, da so med drugim našli tudi izdelke in ideje za darila. Imate tudi vi doma izdelke, ki jih ne potrebujete? Podarite jim drugo življenje na način, da jih poskušate prodati, jih predelati ali pa podariti v center ponovne uporabe, kot je blejski Škart.

V letu 2023 so prodali 2.083 izdelkov, ki so skupno tehtali 6.727 kilogramov, v letu 2022 pa je nov dom našlo 2.262 izdelkov, ki so tehtali 6.379 kilogramov. Največ zanimanja so beležili za knjige, posodo, sledijo okrasni predmeti, tekstil ter elektronska in električna oprema.

Blejski Kino klub

Maja bo v Medgeneracijskem centru Vezenine Bled začel delovati blejski Kino klub. Ideja je preprosta: dobivati se enkrat na mesec, prikazati raznolik ter kakovosten filmski program, se po ogledu izbranega filma v sproščenem vzdušju ob čaju, kavi in prigrizkih pogovarjati o videnem. Uvodno srečanje, na katerem boste lahko izvedeli več o programu, bo v soboto, 18. maja, ob 10. uri v Medgeneracijskem centru Vezenine Bled. Udeležba je brezplačna, potrebna je prijava na info@kinoklub.si. Na ta naslov lahko naslovite tudi vprašanja. Vabljeni vsi, od tistih, ki imate radi dobre filme, do tistih, ki ste radi v dobri družbi.

Nov uspeh blejske umetnostne plavalke

Drugi konec tedna v aprilu je bil spet uspešen za umetnostno plavalko Karin Pesrl z Bleda, ki je na odprto mednarodno prvenstvo v umetnostnem plavanju na Malti zmagala v duetu z Mašo Avramovič med mladinkami v tehničnem in prostem duetu ter osvojila drugo mesto v prosti sestavi solo. Tekmovanja se je udeležilo 250 plavalk iz 19 držav in to je dobra popotnica za Beograd, kamor se odpravljata junija na evropsko člansko prvenstvo.

Občasna delna zapora ceste Bled–Soteska

Obveščamo vas, da bo predvidoma do 20. junija delna zapora odseka državne ceste med Bledom in Bohinjem, na odseku med Obrnami in mostom čez Savo Bohinjko, in sicer zaradi gradnje državne kolesarske povezave Bled–Bohinj.



Več informacij na:
www.e-bled.si,
www.bled.si

Bled v znamenju harmonik

Harmonike bodo na Bledu zazvene na prvi majski konec tedna. V soboto, 4. maja, bo potekalo tradicionalno tekmovanje harmonikarjev v igranju na diatonično harmoniko Zlata harmonika Bled 2024, v nedeljo, 5. maja, pa se bo več kot 350 harmonikarjev zbralo na prireditvi Harmonike ob Blejskem jezeru.

Zlata harmonika Bled 2024

Šestega maja, na dan, ko je Cyrill Demian na Dunaju leta 1829 patentiral prvo harmoniko, praznujemo svetovni dan harmonike. V sklopu praznovanja bo v soboto, 4. maja, v Festivalni dvorani z začetkom ob 10. uri potekalo tradicionalno tekmovanje Zlata harmonika Bled 2024, ogledati pa si ga bo mogoče tudi na spletu.

Harmonike ob Blejskem jezeru

Več kot 350 harmonikarjev, od tega 11 harmonikarskih skupin iz Slovenije in zamejskih skupnosti, se bo na Bledu zbralo v nedeljo, 5. maja, ko bo med 10. in 20. uro potekala tradicionalna prireditev Harmonike ob Blejskem jezeru. Ob 12. uri bo ob kulisih Blejskega jezera skupinski nastop harmonikaric in harmonikarjev, ko bosta zazveneli skladbi Otoček sredi jezera Ansambla bratov Avsenik in Čebelar Lojzeta Slaka. Ob 14. uri bo sledila povorka harmonik na Jezerski promenadi, od 15. ure dalje pa koncerta Primorskih fantov ter Okroglih muzikantov.

Ponudba na stojnicah bo razveselila harmonikarje in harmonikarice, saj bodo lahko spoznali ponudbo BP harmonik Poličar, glasbenega butika NOVAIastra, čevljarstva in usnjene galanterije Štajnar, specializiranih za elektroniko za akustične harmonike Totter Midi, Mirele Kleč z izdelki domače umetnostne obrti ter Svetovnega združenja ljubiteljev harmonik.

Kulinarična stojnična ponudba bo obarvana z izdelki Blejskega lokalnega izbora. Člani Turističnega društva Bled bodo



Na Bledu bodo prvi majski konec tedna znova zazvene harmonike.

/ Foto: Miro Zalokar, arhiv Turizma Bled

pripravljali staro slovensko jed posmodulo, podbreške potice bodo na voljo na stojnici Kulturnega društva Tabor Podbrezje, okusno pecivo z dodatkom hrušk tepk pri Kulturno umetniškem društvu Zasip, kmetija Pr' Obvak bo predstavila izdelke iz aronije, Tilen Soklič izdelke iz ribeza, izdelke iz industrijske konoplje izpod Jelovice boste našli na stojnici kmetije Pr Knapč.

Trajnostno na Bled

Obiskovalce spodbujajo, naj se dogodka udeležijo na način trajnostne mobilnosti. Glavna avtobusna postaja je od prizorišča oddaljena 200 metrov, železniška postaja 3 kilometre, v primeru lepega vremena po Bledu kroži turistični vlakec, ki ima postajališče tudi na železniški postaji Bled

Jezero in na prizorišču dogajanja. V času prireditve Harmonike ob Blejskem jezeru bodo parkirišča za obiskovalce sicer na voljo na vseh plačljivih občinskih parkiriščih.

Več informacij je na voljo na spletni strani www.bled.si.

Obiskovalce vabijo, da se v času obiska pridružijo pisanju blejske zelene zgodbe, ki stremi k družbi brez odpadkov in ustreznemu ločevanju, pitju vode iz pipe in pitnikov in k ohranjanju naravnih danosti. Brezplačne javne sanitarije za obiskovalce bodo v času prireditve na voljo v objektu, ki stoji med Festivalno dvorano in postajališčem za kočije.

Zlata dijaka poudarjata pomen gostoljubja v turizmu

Dijaka Srednje gostinske in turistične šole Radovljica, Patricija Oblak in Aljoša Aleksej Niccolini, sta nesojeni strojevodja in vzgojiteljica, ki sta svoj poklic našla na področju gostinstva in turizma. Da jima je delo pisano na kožo, v veselje in izziv dokazujejo številne nagrade in priznanja.

Nadarjena dijaka sta kuhalnice vihtela že v kuharskih oddajah – Oblakova v oddaji Glej, kdo kuha, Niccolini v oddaji Večerja za pet, v času šolanja pa svoje znanje preizkušata na mednarodnih tekmovanjih. Tako sta se srečali tudi junji poti, saj je za tekmovanje v kategoriji Chef's Table (miza kuharskega mojstra), nujno sodelovanje kuhinje in strežbe.

Na prireditvi Dubrovnik Royal Gourmet 2024 sta prepričljivo zmagala in domov odnesla zlato priznanje v kategoriji Chef's Table, Niccolini je za glavno jed s piščancem prejel srebrno priznanje. Na XIX. Mednarodnem kulinaričnem festivalu gastronomije in turizma Biser mornja, kjer je sodelovalo 600 tekmovalcev iz več kot 30 držav, sta domov odnesla zlati medalji in pokal za absolutna zmagovalca v kategoriji Chef's Table za kuhanje in serviranje 4-hodnega menija, Niccolini je prejel tudi zlato medaljo za pripravo glavne ribje jedi in srebrno za pripravo rižote. Oblakova je uspehe požela na področju strežbe, kjer so jo prepoznali kot najboljšo natakario, za pripravo tatarskega biftka je prejela srebrno medaljo, v prepoznavanju alkoholnih pijač in zlaganju prtičkov pa zlato.



Prepričljiva zmaga na prireditvi Dubrovnik Royal Gourmet 2024 / Foto: Združenje ŠKMER

Dijaka pravita, da sta našla svoj sanjski poklic, ki jima dopušča dovolj svobode za ustvarjanje in izražanje, v kolektivu pa najbolj cenita dobro vzdušje in pozitivno naravnost. Niccolini, ki izkušnje v kuhinji nabira v Hiši Linhart, za svojo dolgoročno vizijo omeni odprtje blejske pekarnice ali slaščičarne, kjer bi osrednje mesto zasedali sladoledi. Na področju gostoljubja si želi ostati tudi Oblakova, ki prakso v kuhinji in strežbi nabira v Gostilni Mihovec – željo, da bijo izkušnje in znanje pripeljale do vodenja lastnega

nastanitvenega obrata v Vincarjah, od koder izhaja.

Dijaka, ki bosta svoje znanje v naslednjih letih nadgrajevala na Višji strokovni šoli BIC Ljubljana, sta zagovornika uporabe sezonskih in lokalnih živil po načelu z njive na mizo in sodelovanja z domačimi pridelovalci, saj je takšna hrana zdrava, okusna in ne ustvarja nepotrebnih odpadkov. Trajnostni pristop v gostinstvu vidita kot izziv, ki se mu želita posvetiti z lokalnim povezovanjem in ustvarjanjem svežih in pristnih zgodb, ki pritegnejo goste.

16. Srednjeveški dnevi

Uvod v letošnje praznovanje že v nedeljo, 26. maja s Srednjeveškim taborom za družine

Srednjeveški dnevi na Blejskem gradu tradicionalno potekajo prvi konec tedna v juniju. Uvod v letošnje praznovanje bo že v nedeljo, 26. maja, ko bo v grajskem parku potekal srednjeveški tabor za družine ter vse ljubitelje srednjega veka. Praznovanje se bo nadaljevalo taborom viteza Gašperja Lambergarja v grajskem parku med 27. in 31. majem ter doseglo vrhunec 1. in 2. junija.

Ozelenele terase grajskega parka se bodo že v nedeljo, 26. maja, spremenile v prizorišče zabavnih viteških izzivov, najrazličnejših delavnic za otroke in prikaza življenja vitezov in njihovih dam. V viteških izzivih se bodo lahko pomerili vsi člani družine in obiskovalci. Vabljeni v grajski park med 10. in 18. uro! Vstop je prost.

Ob 11. uri si na zgornji grajski terasi oglejte nastope srednjeveških skupin. Poleg domače srednjeveške skupine igralske družine viteza Gašperja Lambergarja bodo nastopile skupine iz Slovenije in Hrvaške. Za vstop na grad je treba plačati vstopnino.

V srednjeveškem taboru, ki bo v grajskem parku postavljen ves teden, bodo vitezi z najpogumnejšim med



Foto: Boris Pletnar

njimi, vitezom Gašperjem Lambergarjem, ki je v tem času gospodar Blejskega gradu, otrokom prikazali viteške spretnosti in jih poučili o njih. Grajske dame pa bodo vse plesa željne naučile plesnih korakov. Vabljeni vsak dan med 10. in 18. uro! Vstop je prost.

Vrhunec dogajanja bo 1. in 2. junija

Pripravili smo pester sobotni in nedeljski program z nastopi srednjeveških skupin na gradu, bogato tržnico obrti na parkirišču in taborom v

grajskem parku. Prizorišča bodo zasedli srednjeveške skupine iz Slovenije in tujine, rokodelci ter glasbeniki. Na Blejskem gradu se boste lahko vrnili v preteklost in spremljali pestro življenje grajskih dam in pogumnih vitezov. Nastopi srednjeveških skupin, ki se odzovejo na povabilo gospodarja Blejskega gradu, viteza Gašperja Lambergarja, so lahko plesni, resno borbeni in uglajeno norčavi. Vitezi, dame in njihova spremstva na grad prispejo z vseh koncev Evrope in s svojimi nastopi tkejo

praznični utrip, katerega del postanete, kot bi trenil. Medtem ko na gradu spremljate mojstre in mojstrice pri delu, lahko v srednjeveškem taboru v grajskem parku marsikateri viteški izziv sprejmete tudi sami in vstopite v čas, povsem drugačen od današnjega. Vabimo vas, da tudi vi postanete del srednjeveškega utripa! Dogodek poteka v odpiralnem času gradu, za vstop na grad je treba plačati vstopnino. Vstop v grajski park in na tržnico obrti na parkirišču je prost.

Blejski majski koncert: Urša Kavčič z bandom

Za ljubitelje dobre glasbe Blejski majski koncert z Uršo Kavčič in bandom odpira letošnjo sezono prireditev v vrtu pred Festivalno dvorano Bled. Na koncert vas vabimo v soboto, 11. maja, ob 19. uri.

Urša Kavčič je slovenska igralka in pevska. V zasedbi igrajo še: pianist Jure Kavčič (Sam's Fever), kitarist Nejc Ušlaker (Nash), bobnar Anže Žurbi (Čedadhuči) in ba-



Foto: Žan Eržen

sist Aljoša Struga (Kalana). Pred Festivalno dvorano Bled bodo nastopili izbrani slovenski skladbami Svetlane Makarovič, Nece Falk, Čomp in drugih, program pa bodo bogatili francoski šansoni Edith Piaf ter nekaj bolj in manj znanih angleških pesmi. Pristrčno vabljeni, vstop je prost. V primeru slabega vremena bo koncert v Festivalni dvorani Bled.

Historično lokostrelstvo na Blejskem gradu

V prelepem naravnem okolju Blejskega gradu smo v letošnjem letu začeli tkati novo zgodbo, saj 18. in 19. maja pripravljamo turnir v historičnem lokostrelstvu. Na turnirju bodo sodelovali vabljeni tekmovalke in tekmovalci s potrjeno tekmovalno licenco iz Slovenije in tujine. V obvezni srednjeveški opremi bodo tekmovali v streljanju tako na 3D kot na historične tarče. Tekmovalo se bo na 18 varno pripravljenih pozicijah, s katerih bodo tekmovalci streljali na do tri različne tarče. V finalnem tekmovalstvu se bo najboljših šest tekmovalcev iz vsakega sloga pomerilo v finalnih dvobojih. V nedeljo bosta v grajskem parku ob koncu tekmovalstva razglasitev zmagovalcev in podelitev nagrad. Zaradi varnosti obiskovalcem vstop na območje tekmovalstva ne bo dovoljen, lahko pa bodo spremljali del dogajanja in podelitev v grajskem parku.



Foto: Roscoe Zernovec

Verjamemo, da bo izkušnja posebna tako za tekmovalce kot obiskovalce nove prireditve v nizu dogodkov, ki jih pripravljamo v Zavodu za kulturo Bled.

Varuhinje rek v Galeriji Stolp

Od 6. do 31. maja bo na Blejskem gradu na ogled skupinska fotografska razstava Varuhinje rek. Gre za razstavo, ki povezuje slovenske fotografe, okoljevarstvene in naravovarstvene strokovnjake, aktiviste, umetnike, ljubitelje umetnosti in narave, novinarje in vse druge predstavnike civilne družbe ter lokalnih skupnosti. Razstavo zaznamujeta dva osrednja motiva: slovenske reke in ženske (varuhinje), njen namen pa je spodbujanje zaščite naravnih in človeških okolij, predvsem celinskih voda, ter trajnostnega razvoja in zdravega načina življenja v sobivanju z naravo. Skupinska fotografska razstava je nastala v produkciji Zavoda Gamayuna in Zavoda za kulturo Bled.

Foto: Matic Zorman, pesnica Hana B. Kokot, Kokra



Povabilo na odprtje razstave lokov Franca Oblaka

Na Blejskem gradu je v dvorani nad grajskim muzejem od 1. maja do 30. septembra na ogled razstava lokov, ki jih je izdelal mojster umetne obrti Franc Oblak iz Radovljice. Z razstavo, ki smo jo pripravili v sodelovanju z avtorjem, se poklanjamo izjemnemu mojstru izdelovanja lokov ter dolgoletnemu lokostrelcu in tekmovalcu.

Pristrčno vas vabimo na odprtje razstave, ki bo 18. maja ob 19. uri v Viteški dvorani na Blejskem gradu.



Oblak
50 let
LOKOSTRELSTVA
Franc Oblak
RAZSTAVA LOKOV
1. 5.-30. 9.

BLEJSKI GRAD

V soboto, 18. maja med 18. in 20. uro.
Dogodek bo ob 19. uri.

Z vabilom imate prost vstop na otvoritveni dogodek s predstavitev avtorja in kulturnim programom.

ZKB ZAVOD ZA KULTURO BLED

BLEJSKI GRAD BLED CASTLE

ZKB ZAVOD ZA KULTURO BLED

Več informacij na: www.zavod-za-kulturo-bled.si
Sledite nam na naših družbenih medijih @Bled castle (Facebook, Instagram) ter na kanalu Bled Castle na YouTubeu.